

ΑΠΟ ΜΠΑΜΠΑ-ΚΙ ΑΥΤΗ	ΑΘΩΟ, ΑΓΝΟ	ΣΩΜΑΤΙΚΟΙ Ή ΨΥΧΙΚΟΙ ΠΟΝΟΙ	ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΕ	ΜΑΖΙ	ΜΙΑ ΗΠΕΙΡΟΣ
ΣΥΧΝΕΣ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΑΠΟ ΑΒΑΘΗ ΝΕΡΑ	ΩΡΑΙΟ ΚΙ ΑΥΤΟ	ΔΥΟ... ΑΠ' ΟΛΑ	ΝΟΣΤΙΜΟ ΦΑΓΗΤΟ	ΘΕΡΙΣΜΕΝΟ ΞΕΡΟ ΧΟΡΤΟ	ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΣΤΟ "ΜΠΕΝ ΧΟΥΡ"
ΚΡΑΜΑ ΥΔΡΑΡ-ΓΥΡΟΥ ΜΕ ΑΛ-ΛΟ ΜΕΤΑΛΛΟ				ΙΤΑΛΟΥ "ΝΑΙ"	
ΝΟΥΒΕΛΑ ΤΟΥ ΤΣΒΑΪΧ		ΑΡΧΗ ΤΗΣ... ΗΧΗΤΙΚΗΣ	ΙΤΑΛΟΣ ΧΗΜΙΚΟΣ	ΑΣΤΟΧΑΣΤΑ, ΑΚΡΙΤΑ	
ΔΕΙΧΝΕΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ		ΜΕ ΤΗ ΜΑΡΑ... ΣΥΡΦΕΤΟΣ	ΑΥΤΑ ΕΔΩ		
ΑΠΟΧΡΩΣΗ ΤΟΥ ΜΠΛΕ (Ξ.Λ.)		ΣΩΜΑΤΙΔΙΟ ΥΛΗΣ			ΕΙΔΟΣ ΛΟΙΜΩΣΗΣ
	ΓΝΗΣΙΟ, ΑΝΟΘΕΥΤΟ (μ.φ.)			ΟΡΓΑΝΟΥΝ Μ' ΑΥΤΟ	
	ΕΞΟΓΚΟΜΑ ΤΗΣ ΡΑΧΗΣ			ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ	
ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΣΤΗ "ΛΑΜΠΗ"					ΤΑ ΕΧΕΙ Ο... ΕΝΟΧΟΣ
"ΑΓΕΝΗΣ" ΝΟΤΑ					
	Η ΕΙΚΟΝΙΖΟ-ΜΕΝΗ				
	ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΣΤΙΓΜΗ ΑΥΤΟΣ				
ΡΗΜΑ ΓΙΑ... ΠΟΤΑΜΙΑ		ΑΠΑΘΗΣ, ΑΣΥΓΚΙΝΗΤΗ			
ΔΙΑΣΠΑΣΗ (μ.φ.)		ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΤΑΞΗ			
					ΥΠΟΘΕΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΕΝΙΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ (αρχικά)	Ο ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΗΣ ΜΠΕΛΟΥΤΣΙ				
	ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΙΚΑΝΟ				
		ΔΙΠΛΟ... ΗΧΕΙ ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ			
		ΛΙΩΝΕΙ... ΑΝΑΒΟΝΤΑΣ			
ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑ-ΣΗ ΜΟΡΦΗΣ					
ΜΕ ΟΥΡΑ... ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΠΛΟΥΤΟ					ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟ
ΑΛΙΚΗ... ΠΑΛΙΑ ΗΘΕΟΠΟΙΟΣ					ΣΥΜΠΛΕΚΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕ-ΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ
ΠΙΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΣ					



**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈**  
Αγαπτιέ Κριέ, η διάθεσή σου σήμερα θα είναι πολύ καλή και θα δεις πολλές καταστάσεις με θετικότητα. Ο δυναμισμός σου θα είναι στα ύψη και δε θα σου πάρει και πολύ για να τελειώνεις από πολλές εκ-κρεμείς υποχρεώσεις που έχεις από το παρελθόν. Μπορείς να κάνεις σχέδια για το μέλλον και μάλιστα αυτά τα σχέδια, θα μπορέσεις να τα υλοποιήσεις με πολύ μεγάλη επιτυχία.

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉**  
Φίλε Ταύρε, η δημιουργικότητά σου, με την κυβερνήτη σου Αφροδίτη να κάνει την εισόδο της στον Τοξότη θα είναι εκδήλη αυτή την ημέρα. Η επιμονή και η υπομονή σου θα σε βοηθήσουν να φτάσεις πολύ πιο γρήγορα στους στόχους σου. Διεκπεραίωσε υπεύθυνα τις όποιες υποχρεώσεις σου και διατήρησε τις ισορροπίες. Το βράδυ σου μπο-ρείς να το περάσεις με φιλικά σου άτομα ή μέλη της οικογένειάς σου, που θα σε αποφορτίσουν ψυχολογικά και θα σε κάνουν να νιώσεις ανάλαφρος και ευδιάθετος.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊**  
Φίλε Δίδυμε, ασχολήσου σήμερα πιο σοβαρά με τις σχέσεις σου και εκμεταλλεύσου τις θετικές συγκυρίες που σου στέλνει η νέα θέση της Αφροδίτης στο ζώδιο του Τοξότη, για να ανλήσεις σημαντικά οφέλη. Το οικογενειακό σου περιβάλλον χρειάζεται σήμερα την προσοχή σου, καθώς θα υπάρξουν αρκετά παράπονα για την απουσία σου.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋**  
Αγαπτιέ Καρκίνε σήμερα μπορείς να γίνεις πιο αποφασιστικός στα θέλω σου και στις διεκδικήσεις σου, με θετικά αποτελέσματα. Άλλω-στε και οι πλανήτες εξομαλύνουν την επικοινωνία με τους γύρω σου και είναι μόνο στο χέρι σου οι κινήσεις εντυπωσιασμού που θα πάνε ένα βήμα πιο πέρα την ζωή σου.

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌**  
Αγαπτιέ Λέοντα, φρόντισε σήμερα να περιορίσεις το άγχος και την ένταση που έχεις για να μπορέσεις να βάλεις μερικά θέματα σε μία σειρά. Καλύτερα θα είναι να απομακρύνεις άτομα που μπορεί να σε αποσυντονίσουν και να μην ασχολείσαι με πράγματα που δεν είναι της δικής σου αρμοδιότητας. Πριν κάνεις στιδίηση, φρόντισε να μι-λήσεις με δικά σου άτομα και να ζητήσεις τη συμβουλή τους, ώστε να δεις τα τεκταινόμενα και από μία άλλη, διαφορετική και ίσως πιο ρεαλιστική σκοπιά.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍**  
Σήμερα, αγαπτιέ Παρθένε, η ανασφάλεια θα κυριεύσει την ζωή σου και θα νιώσεις κάπως ανήμπορος να τα βγάλεις πέρα, με τις τόσες ευθύνες που έχεις. Μην ξεχνάς ότι έχεις δίπλα σου ανθρώπους που θέλουν να σε βοηθήσουν, γι' αυτό μην διασπάσεις να τους μιλήσεις και να δεχτείς την προσφορά τους.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎**  
Σήμερα, αγαπτιέ Ζυγέ, με την Αφροδίτη να κάνει την εισόδο της στον Τοξότη προσπάθησε να ισορροπήσεις πολλές καταστάσεις, που εδώ και καιρό σε προβληματίζουν αρκετά. Μην πιέζεις τον εαυτό σου να κάνει πράγματα που είναι πάνω από τις δυνάμεις σου και τα-κτοποιήσε όσα σου επιτρέπουν οι αντοχές σου. Φρόντισε επίσης να τελειώνεις με ενδεχόμενα οικογενειακά ζητήματα που μπορεί να σε προβληματίζουν.

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏**  
Αγαπτιέ Σκορπιέ θέλεις να βάλεις σε σειρά διάφορα θέματα που σε απασχολούν. Με την Αφροδίτη να αποχωρεί από το ζώδιο σου και να εισέρχεται στον Τοξότη ο εκνευρισμός και η ένταση θα είναι το χαρα-κτηριστικό αυτής της ημέρας και δεν θα σου επιτρέψει να το κάνεις.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐**  
Αγαπτιέ Τοξότη, οι εξελίξεις γύρω σου είναι πολύ γρήγορες και πρέ-πει να κάνεις αρκετό κουράγιο για να μπορέσεις να βγάλεις πολλά θέματα εις πέρας. Απόφυγε πάση θυσία την ένταση και τον εκνευ-ρισμό. Από σήμερα και στο εξής με την Αφροδίτη να εισέρχεται στο ζώδιο σου οι ευκαιρίες θα σου εμφανίζονται η μία μετά την άλλη και μπορείς να βάλεις σε εφαρμογή τους στόχους σου με πολύ μεγάλη επιτυχία.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑**  
Αγαπτιέ Αιγόκερε, εύνοια σε περιμένει αυτήν την Τρίτη στις επικοι-νωνιακές σου συναλλαγές και τις κοινωνικές σου συναστροφές. Δημιούργησε τώρα τις σωστές βάσεις και μην κάνεις τίποτα ριψο-κίνδυνο, που μπορεί να αποδειχτεί ότι ήταν λανθασμένο. Εκμε-ταλλεύσου τη δυναμικότητά σου για να στρώσεις το δρόμο για την ομαλότερη πραγμάτωση των στόχων σου, είτε αυτοί αφορούν τα επαγγελματικά είτε τα αισθηματικά σου.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒**  
Αγαπτιέ Υδροχόε, ημέρα που θα συμβούν πολλά ευχάριστα γεγονό-τα και θα σε κάνουν να νιώσεις καλύτερα θα είναι αυτή η Τρίτη για εσένα με την Αφροδίτη να κάνει την εισόδο της στον Τοξότη και να σε ευνοεί σημαντικά. Έχεις συσσωρευμένες πολλές υποχρεώσεις από το παρελθόν που σε αγχώνουν.

**Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓**  
Αγαπτιέ Ιχθύ ευνοϊκή θα είναι αυτή η Τρίτη για εσένα, με τα σχέδια και τις αλλαγές που έχεις στο μυαλό σου, να τα πετυχαίνεις με πολύ ευκολία. Για να μπορέσεις όμως να προχωρήσεις πρέπει πρώτα να λύσεις κάποιες εκκρεμότητες που έχεις και μπορεί να αποτελούν τροχοπέδη για την πορεία σου και μετά να ασχοληθείς ενεργά και ανεμπόδιστα για το μέλλον σου.

2			6		5	4	
4	9	8	1				
	3	6		2	9	7	
8			5	2			
7	2					3	5
			6	3			8
		5	8	9		1	2
				7	4	9	3
1	7		4				6

**ΛΥΣΕΙΣ**

Σ	Ο	Μ	Ι	Ο	Π
Ε	Τ	Ρ	Ο	Ν	
Δ	Ρ	Ε	Ι	Ρ	Ε
Α	Κ	Ο	Ν	Α	Ε
Μ	Τ	Α	Μ	Ε	Δ
Ε	Α	Κ	Α	Σ	Ε
Ο	Μ	Α	Ρ	Η	Τ
Η	Χ	Α	Ρ	Α	Τ
Σ	Ο	Ν	Τ	Α	Ρ
Ο	Υ	Α	Υ	Α	Υ
Ι	Ν	Υ	Α	Υ	Α
Ο	Μ	Ο	Α	Τ	Ο
Α	Τ	Α	Ν	Χ	Η
Ι	Σ	Α	Μ	Α	Υ
Σ	Ε	Ι	Σ	Η	Υ
Α	Μ	Σ	Α	Α	Μ